

耶稣进前来，对他们说，天上地上所有的权柄，都赐给我了。所以你们要去，使万民作我的门徒，将他们浸入父、子、圣灵的名里。  
马太福音二十八章十八至十九节

# 传万邦福音（一）

在主升天之前，祂对门徒说，“所以你们要去，使万民作我的门徒，将他们浸入父、子、圣灵的名里。”（太二八 19）每位圣徒都是主的门徒，都要领受这样的嘱咐。彼得是一个犹太人，主却在异象中给他看见，福音要临及外邦人，要扩展到万邦（徒十 9~16）。保罗是一个非常犹太化的人，然而主却对他说“你去吧，因为我要差遣你远远地往外邦人那里去”（徒二二 21）。

神的心意是要将祂的福音传到万国、传给万邦。神的救恩要达到所有的邦国、种族与世人；只要是人，就应该听见神的福音。我们是基督的身体，在地上实施祂的经纶与定旨。我们需要向各邦国、各人种、各种族传讲福音，因为主耶稣是万人的救主（提前四 10）、是世人的救主（约壹四 14）、是全人类的救主。在这地面上，所有的邦国、种族、世人，都该听见神的福音；这是主给我们的使命。所有的圣徒都要向万国、万邦、万民传讲基督与召会。今天，主乃是要借着祂的恢复，传福音得着万邦的人。

美国是借着说英语的白人建立起来的，英语是这个国家主要的语言。主若要在这个国家兴起祂的见证，就需要在每一个城市得着说英语的白人。今天主把许多国家、讲其他语言的人都带到这里，他们都是我们传福音的对象。我们不仅要到各种语言的人当中，把国度的福音传给他们，更要去到白人中间得着他们。

一九六二年主把李弟兄带到美国，也把主的恢复带到了美国。主在这个国家的行动，开头的时候非常兴旺、得胜，在许多地方兴起了许多召会；可说是前景一片看好，满了荣耀、得胜、喜乐的光景，尤其是在白人中间的工作。然而，哪里有神的工作与祝福，哪里就有撒但的攻击与破坏。自一九七七年开始，仇敌以不同的方式企图扼杀主的工作。我简单举两件事：一是对校园工作的破坏，一是对青年人训练的拦阻。

那时，主在许多校园得着了许多白人，然而仇敌借着一些邪恶的书，进行他破坏的工作，以致在美国有很多基督徒都受到了影响，并且这些书也传到了我们在各大校园所接触的新人手中。许多白人圣徒（至少有上千位）受到破坏，因而离开了主的恢复。这些事多年来破坏了我们在校园的工作，终止了主的恢复在白人中间的扩增。虽然事隔多年之后，法院判定那些书所说的都是污蔑，甚至两年前，美国基督教研究协会发表专刊——《我们错了》，表示道歉，并为主的恢复正名；然而，破坏已经造成，大部分的白人都被带走了，现在留下来的仅是少数。

另一件事发生在同一年。因着主的行动如此得胜、蒙福，所以李弟兄预备要在两个地方有训练，好成全许多年轻的白人，将主的恢复扩展到欧洲。一个是在西岸的安那翰，一个是在东岸的波士顿，我们在这两个地方都买好了地。然而，因着波士顿有位带头弟兄背叛了主的恢复，把超过五百位的年轻人带走了；在安纳翰也有带头弟兄把好几百位年轻人带走了。三十五年过去了，直到最近我们才开始在波士顿有训练。这就是仇敌的拦阻与破坏，试图要终止主的恢复在欧洲的扩展。这是一件可怕的事。

仇敌试图终止主的恢复，兴起一些的背叛，几乎每一次的背叛与破坏都是一大批的白人被带走了。这是仇敌对主恢复的攻击。仇敌的攻击如此邪恶、如此之强，我们何等需要起来有捆绑仇敌的祷告、有国度权柄的祷告，并且起来与主配合，打开家用爱接待白人、传福音给白人，叫主的见证在美国重新得着兴旺、刚强、得胜。

弟兄姊妹，我愿意向你们众人敞开，交通主恢复当前的现况与需要。我知道你们都爱主，也知道你们

## 奉献心愿单

日期	公开	一般	打开家	团体生活	网路服事	全时间训练	校园团体
8/1 累计	264	318	127	74	284	135	94

满了福音的灵与福音的负担。我相信，主今天要借着你们中间一些人来得着白人。当然，你们是该好好地去得华语的新人，但也愿主兴起你们众人，接受这个负担和挑战，起来得着美国的白人，成为众大能者、众得胜者。

## 心要被主扩大

我们要实行万邦的福音，就需要把家打开；不光把家打开，还要把心打开。我因为我太太搬到了沙漠，那里没有华人，只有白人，主就考验我“心有多大”。我们有个邻居是标准的白人，离了婚，养了一条狗。他不信主，也没读过圣经，我们热情地邀他到家里来坐。他坐下来就讲个不停，我只有听的份。一、二、三、四、五个月，半年以后，他勉强愿意打开圣经来读，我们每周聚集一次。我送他一本恢复本圣经，请他回家读注解。每次他都讲一大堆，我只能听他讲，但至少他读圣经了。这样过了几个月，我太太告诉我，这个人是酗酒的。哎呀，真难受这样的人啊！

有一天他来敲门，说“你可否送我去一个地方？”我说“可以啊，你去哪里？”他说“去卖酒的店”。我是带他去呢，还是不带他去？想来想去，我觉得还是要顾到人的软弱，后来我就带他去了。哎呀，我们的心真是要被主扩大，否则真是没法爱这样的人！无论如何，他也是神造的！为了让我的心能被扩大，我有很多的祷告。又过了几个月，有一天我太太打电话给我，说他自杀了。主耶稣啊，我花了那么多功夫祷告、牧养，结果却是这样。我们真需要主来扩大我们的心，我们才能真正作一个爱人的人。

我们没有爱人的心，怎么能够把家打开？不要说把白人接到家里，就是华人我们也不愿意接到家里，甚至连亲戚都不愿意接到家里来。我们要把家打开，真需要主来扩大我们。特别是姊妹们，打开家大半是靠着姊妹烧饭、作菜，这是相当劳苦的。我们把家打开来接待人，与人建立一个关系，等到时机来了，譬如他遇到一些难处，或有需要了，心软下来了，就可以带他祷告、接触主。你一和他祷告，他就被主得着了。

全世界共通的语言，就是爱。你没有爱，心不向人打开，就一个人都得不着。但是你只要有爱，就什么人都可以得着。这就是李弟兄所说的神命定之路。今

天我们都要走这样的新路。

## 结果子的要诀

我们要结果子，就要学习：第一、“照样”，就如“那灵也照样帮同担负我们的软弱”（罗八 26）；第二、放下自己的身份，放低身段（从宝座上下来），就如基督“本有神的形状，不以自己与神同等为强夺之珍，紧持不放，反而倒空自己”（腓二 5~7）；第三、迁就人，就如四活物中一个往前行时，别人就往同样的方向或退行或旁行，借此迁就人；第四、使人感到快乐，这是顾惜与喂养人最好的方式；第五，得着进入一个群体的路。人的眼光是看到一粒果子，神的眼光是要得一串、一群的果子。我们不该想把单个的人从他的群体里拔出来，这不是智慧的路；反之，我们要寻得进入群体的路，学习进入他的群体，以得着其他的人。

\*\*\*\*\*

◇戴德生有负担把福音带给中国人，他不光远渡重洋来到中国，并且他的生活、穿着等都仿照中国人；他穿起唐装、留起辫子。因着他的“照样”，就得着许多人的心，也就愿意接受他所传讲的福音、耶稣与圣经。可见，学习“照样”和“迁就人”，是何等重要。

◇我初到德州时，常听到有人说 Y'all，后来才知道这意思是 You all。我们和德州人在一起时，若学习说 Y'all，会令他们高兴，心向我们敞开，愿意接触我们。这样，我们就有路向他们传讲福音。

◇全时间训练第三年，带两个人进到召会生活中，一个是说英语的白人弟兄，一个是从非洲来的黑人姊妹。他们说，“我看到这一班人，就看到主耶稣在他们身上显出来。”

◇我需要变成一个美国人，去得着美国人，让他们觉得快乐，让他们觉得回到了家。重要的是我们里面要有基督的爱，人很容易感觉到“被爱”；要赢得他们的心。

## 车辆与接待服事（三）

为接送往返会场与旅馆等地的几百位圣徒，11辆大车随时待命，其中 6 辆是租来的。每天由十几位弟兄配搭开车、指挥交通与车辆出入等服事。此外，这次有 164 个家打开，接待来自全美与各地的参训圣徒，总共接待了 560 位。